

换个证 房子面积能变大?

房改房买卖猫腻多,提醒大家擦亮眼

换了证,房子面积能变大?

最近想卖房的老夏遇到了一件怪事,帮他卖房的房产中介告诉他,他要卖的房改房拿的是老房产证,只要在买卖前到房产局换个新证,不仅房产面积能变大,而且房龄也看不出来了,1981年的房子可报“年轻”8岁,这是真的吗?

记者了解到,由于南京新老房产证有所不同,面积测绘方法在1998年前后有所变动,因此房改房如果拿着老证买卖,买卖前后这房产面积的确会变,这里面自然有讨便宜的,也有吃亏的,买房卖房的市民可得留神了!

当老夏拿着房产证到中介去挂牌时,中介直摇头:“这房子太老了,不好卖。你去换个证,报1989年吧!”可这证上明明写着建筑年代1981年,怎么能乱报呢?“不要紧,你换了证,新证上就没房龄了,而且还有可能多卖几个平方米呢!”中介告诉老夏,以前的黄色房改房证是南京市

人民政府发的,那个面积“不准”,现在到房产局换个红色的新证,那个证是建设部统一制的,上面会显示新的面积,新面积一般都会比老面积多一点。

“就算多1平方米,主城区每平方米8000元的房价,你也能多赚8000块呢!你要是不换证,就便宜买房人了!”中介告诉老夏。

“变小”还是“变大”有秘诀

记者咨询了南京房产登记部门,测绘人员告诉记者,当年房改时,市民买房都是将租赁证上的使用面积乘以一个固定系数(多层、小高层系数不同,多层为1.4)来计算交款面积。比如使用面积是50平方米,市民就要交70平方米(50×1.4)的钱,而换证后,房产证上的面积是实测的,所以面积既可能比70平方米多,也可能比它少。

而且房改时的面积测绘办法和现在略有不同,那时外墙是不进公摊面积的,现在进了公摊面积,所以有些房子的面积会变。

可换了新证,面积会变大还是变小?万一变小了,岂不“亏”了?记者从二手房中介业的资深人士处打听到一个“秘诀”:你看这幢楼里其余多数人家户型比你大,还是比你小,如果你家属于“大户型”,那把房子中本有的分摊面积拿出来重新划分,你所分到的面积自然就多了,房子的面积一般会变大。如果你家属于“小户型”,那分摊面积就可能缩水。

换新证再交易“最公平”

但这个秘诀只是“一般情况”,并不能保证所有房子面积都能这么变。

记者了解到,南京房管部门早在几年前就发布过买卖提示,希望买卖双方能事先约定新老证面积误差处理办法。就此,房管部门表示:市民最好能先换证或去查档案,把面积确定下来再交易,防止纷争出现,这样对买方卖方都是“最公平”的。

除了面积变化外,新证没建筑年代记载。就此,房产部门表示,这确实是一大漏洞。但新证是建设部统一制的,南京无权改,因此建议买方如有疑问,可以去查档,弄清房子的真实“年龄”。

快报记者 孙洁

千瓶假茅台套上“专供”外衣

快报讯(记者 陈英 通讯员 武继荣 雨消)1020瓶茅台酒,市场价值50多万元,居然都是假的!近日,南京市雨花台区工商分局根据群众举报,在雨花西路的一家酒水库房内查获了千余瓶假冒茅台酒。

接到群众举报后,7月14日下午,雨花台区工商分局15名执法人员赶往该库房进行检查。在库房现场一间小房内,执法人员发现有5箱“茅台酒”散放于其他酒水之间。而另一间房间却房门紧锁,执法人员要求库房工作人员打开。果然,在该房间内存有50箱标有“国务院机关事务管理局机关服务专用酒”的假茅台酒每瓶进价为130元,假贵州茅台酒每瓶进价为260元。而吴某此前购进的40箱已经卖出去了,这批刚进来还没怎么出手就被查了。

的“贵州茅台酒”,执法人员立即将85箱涉假茅台共1020瓶全部暂扣。

随后,雨花台区工商分局与贵州茅台酒厂进行联系,请他们派人对该批酒进行鉴定。当天,该厂派来了驻宁办事处的打假人员,通过对标志及防伪标志的仔细辨别,判定均为假冒茅台酒。据估算,这批酒的市场价在50万元以上。而当事人吴某交代,他是从外地购进这批假酒的,只花了18万余元,标有“国务院机关事务管理局机关服务专用酒”的假茅台酒每瓶进价为130元,假贵州茅台酒每瓶进价为260元。而吴某此前购进的40箱已经卖出去了,这批刚进来还没怎么出手就被查了。

103英寸平板“高”人一等

上周六,苏宁联手奥运全球合作伙伴松下电器,在苏宁商茂广场店举办南京最大的一次彩电户外展示活动,集中展示2008年平板彩电的最新产品。本次展示的场地面积达到了300多平米,为南京彩电历次户外展示活动之最。松下电器(中国)有限公司视听数码销售公司总经理繁实建史先生亲临活动现场,介绍展示了松下VIERA等离子电视Z系列、V系列、X系列和E系列四大系列的30余款产品,覆盖了从103英寸到37英寸等多种画面尺寸,是松下历次展示中产品最全的一次。特别是现场展示的103英寸等离

子彩电,吸引了众多消费者的目光,许多消费者纷纷上前和这个比普通人还高、双臂展开还宽的“大块头”合影。据悉,目前苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店均有该款103英寸的彩电出样,为目前南京家电商场销售的最大尺寸彩电。

同时苏宁在全国700多家门店同步举行了主题为“激情华夏高清天下”的大型彩电促销活动。活动中,苏宁32英寸液晶跌破3700元,合资47英寸液晶售价不到8000元。对于购买大屏幕高清平板电视的消费者,苏宁电器给出的降价幅度甚至超过30%。

快报记者 杨坤

闪约8分钟促成4对

在成功举办了“中兴通讯”名企专场交友会后,江苏都市网(www.js.cn)伊缘频道倾力打造的“闪约八分钟”系列交友活动第一场在前天成功举行。这场8男8女参加的活动共有4对青年男女情缘初定,延续了伊缘频道相亲活动高成功率的神话。

“闪约八分钟”第一场于上周六下午在蓝湾咖啡厅(北门桥店)举行,参与者中有公务员、新闻工作者、空乘,还有设计师,学历均在本科以上。在活动中,男士和女士一对一、面对面聊天,每次聊天的时间是八分钟。时间一到,女士不动男士按顺序换位置,参加活动的每个人都有一和其他人交流认识

的机会。一开始大家还有些不好意思,可是第一轮一过,大家就开始逐渐进入状态,越聊越火热。当主持人喊时间到换位置时,有人感叹:“正聊得起劲呢,可不可以再来五分钟啊!”在这场温馨的交友活动结束后,有四对男女情缘初定获得了伊缘频道特别赠送的礼物。

八分钟找到真爱的确不容易,但谁又愿意失去这个找到真爱的机会呢?江苏都市网伊缘频道将长期接受报名,定期组织8分钟约会,联系电话025-84763681,咨询QQ:954888467,或登录江苏都市网www.js.cn在伊缘频道里查询最新交友活动消息。

江苏都市网 乐媛

南京争取两三年实现“全民养老”今后在哪退休拿钱都一样

快报讯(记者 项凤华)昨天,记者从刚结束的南京市劳动保障工作会议上获悉,南京列出了实施“全民养老”的时间表,力争通过两三年的努力,在全省乃至全国劳动保障系统率先实现全民养老,率先实行五险市级统筹。

“南京全民养老的启动,意味着没有参加单位养老保险的城里人、祖祖辈辈面朝黄土背朝天的农民,今后也可领到养老金。”据南京市劳动和社会保障局有关负责人介绍,本月起,新型农村养老保险制度开始在全市范围内实施,年内确保30

万农村居民参加新型农村社会养老保险。

据了解,2008年退休人员养老金调整后,南京全市养老金水平为1349元/月。其中参加南京市本级基本养老保险统筹的企业离退休人员,月平均养老金为1371元,而江宁区只有1270元/月,原江浦县是1152元/月,原六合是1094元/月,溧水县是1114元/月,高淳县是1100元/月。

“出现这种状况,原因在于南京市目前的基本养老保险统筹层次还比较低,目前郊县的养老保险还处于县级的统筹层次,各地实行的

养老保险政策不统一,存在个人账户的缴费基数不一样,征缴比例不一样,养老金发放办法标准不一样等等现象。”

这样的“落差”不久有望消失,今后无论在南京哪个区县退休,待遇都一样。记者从会议上了解到,今年劳动部门在做好摸底测算工作的基础上,完成全市基本养老保险市级统筹方案,明年起相继启动养老保险市级统筹和工伤、生育保险市级统筹,2010年实施医疗保险市级统筹。通过市级统筹,逐步统一全市城乡居民的养老、医疗、工伤、生育保险待遇。



后天起
玄武大道间断禁行

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁文轩)从后天开始,因浇筑混凝土施工需要,玄武大道将在晚间和下午时段采取间断禁行措施,提醒途经此处的车辆提前做好绕行准备。此外,新庄立交二层桥限高措施取消,大中型客车可以从二层桥通行。

7月23日-26日晚上7点至次日清晨6点,玄武大道新庄立交路口至经五路立交路口,因浇筑混凝土施工,禁止机动车由东向西行驶。被禁行的机动车请从东方城路、蒋王庙街、板仓街以及经五路立交绕行。7月27日下午2点至28日清晨6点,玄武大道东方城路路口至蒋王庙街路口,因浇筑混凝土施工,禁止机动车由西向东行驶。被禁行的机动车请从东方城路、蒋王庙街以及龙蟠路、华新路、经五路立交等道路行至板仓街绕行,届时蒋王庙街东方城路路口至玄武大道路口,禁止机动车由东向西行驶。

因新庄立交桥改造建设需要,在5月份架设桥梁施工期间,二层桥由红山路驶往岗子村双向限高2.5米通行。现由于吊装桥梁结束,拆除限高通行标志,二层桥恢复交通,大中型客车已可以在二层桥通行。

此外,为配合鼓楼广场整体改造施工,从安仁街通往高楼门地段长约600米的道路,现改造绿岛隔离带,道路两侧各占用一股机动车道施工,请过往车辆注意施工标志,减速慢行。



有问有答

快报开通热线96060征集公交优化建议以来,读者纷纷打进电话反映问题、建言献策,记者对部分反映集中的问题向有关部门进行了咨询。

站牌缺损正协调解决

江宁区岔路口夏先生:164路、106路和江宁12路公交车有部分站台没有公交站牌。此外天地新城东门站和天地新城站相差不到百米,天地新城东门站就在江宁岔路口小学附近,不安全,可以将此站移到瀛洲湾小区门口。

南京新城巴士营运部熊部长:夏先生反映的公交站牌缺损现象确实存在,他们正在和江宁区交通局沟通协调,很快将解决这些站台的站牌问题。天地新城东门站是自发形成的一个站,他们勘察后将考虑重新设置站位。

郊区公交将实行刷卡

大厂的王先生:玉葛线公交车次少,上下班高峰时更少。同时建议郊区公交线路实施无人售票和刷卡。

南京市市政公用局公用一处和中北巴士负责人:玉葛线配车22辆,并不少。郊区线改无人售票和刷卡正在逐步推进,但由于郊区线一般线路过长,如果单一票价会有不公平,分段计价又难以操作。目前正在研究采用手持刷卡机或前后门两次刷卡的办法,解决计价问题。

快报记者 鲍铭东